                                                                                                                                             Приложение № 17
ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
по  геометрии, 8 класс
Параллелограмм. Свойства параллелограмма.
(Геометрия 7-9:учебник для общеобразовательных учреждений/ 
Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов, С.Б.Кадомцев и др.-М.:Просвещение, 2008г.)
Тема урока: «Параллелограмм. Свойства параллелограмма.»
Цель  урока: ввести понятие геометрической фигуры параллелограмм, познакомить со свойствами параллелограмма и сформировать умение применить их при решении задач.

 Задачи:

- обучающие: сформировать понятие параллелограмма;

-развивающие: развитие умения выделять главное, развивать внимание;


-воспитательные: воспитание культуры учебного труда. 

Тип урока: урок изучения нового материала.

Формы работы учащихся: фронтальная, работа в парах.

Необходимое техническое оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, экран. 
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используе-мых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	Организа-ционный момент.
	
	Сообщает тему, цель и задачи урока.
	Записывают тему урока в тетрадь
	2

	2
	Повторе-ние. 
	Четырех-угольник. Опрос.
 № 4.
	Задает фронтально вопросы  учащимся. Демонстрирует на экране задания. 
	Смотрят внимательно на экран, отвечающий устно комментирует свой ответ. Остальные учащиеся слушают ответ, исправляют в случае неверного или неточного ответа.
	4

	3
	Объясне-ние нового материала.
	Параллело-грамм и его свойства. 
№ 1.
	Используя экран и мультимедийный проектор, учитель показывает  геометрическую фигуру параллелограмм; рассматривает и доказывает свойства параллелограмма. 

Задает фронтально наводящие вопросы в ходе доказательства теорем.
	Смотрят на экран и записывают в тетради определение параллелограмма, строят параллелограмм; записывают свойства параллелограмма и их доказательства. Отвечают на наводящие вопросы учителя в ходе доказательства.
	17

	4
	Динами-ческая пауза.
	Физкультминутка. № 5.
	Организует физкультминутку. Демонстрирует на экране слайд.
	Выполняют физические упражнения.
	3

	5
	Первичное закрепле-ние новых знаний.
	Периметр параллело-грамма. № 2.
	Демонстрирует на экране задания. Инструктирует учащихся о работе в парах.
	Один из учащихся работает у доски, оформляет решение задачи. Остальные работают в парах. Анализируют и комментируют решение задания устно.
	10

	6
	Домашнее задание.
	Задача393в
(с указанием).

№ 3.
	Инструктирует учащихся по выполнению домашнего задания. 

Демонстрирует на экране задание.
	Записывают домашнее задание в дневники.
	2

	7
	Заключи-тельная часть. Рефлексия.
	
	Учитель задает вопросы:

- Что делали на уроке?

- Что нового узнали на уроке?

- Где применяются знания сегодняшнего урока?

Учитель оценивает работу: выставляет отметки в журнал.
	Отвечают на вопросы учителя. Выставляют отметки в дневники.
	2


ПРИЛОЖЕНИЕ К ПЛАНУ-КОНСПЕКТУ УРОКА

«Параллелограмм. Свойства параллелограмма.»

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Параллело-грамм и его свойства
	теория 
	видеофрагмент 
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/7ae1d34d-0a01-01b2-01e3-a0ec7f75a9ab/?from=7ae22ac5-0a01-01b2-0121-b6e76faffe3d&interface=pupil&class=50&subject=18 

	2
	Периметр параллело-грамма
	П
	текст
	http://fcior.edu.ru/card/491/perimetr-parallelogramma-p2.html 

	3
	Задача393в
(с указанием)
	практика
	иллюстрация с текстом
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/7ae1d815-0a01-01b2-00bc-22eb29a5a58a/?from=7ae22ac5-0a01-01b2-0121-b6e76faffe3d&interface=pupil&class=50&subject=18 

	4
	Четырех-угольник. Опрос.
	практика 
	тест
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/7ae20c35-0a01-01b2-008c-0c7a33e1017d/?from=7ae22ac5-0a01-01b2-0121-b6e76faffe3d&interface=pupil&class=50&subject=18 

	5
	Физкульт-минутка 
	
	презентация 
	http://www.rusedu.ru/search.php?tag=%F4%E8%E7%EC%E8%ED%F3%F2%EA%E0


